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Vážení rodičia, 

       dovoľujem si Vám poslať prehľad informácií o dianí na našej škole 

– newsletter. Budeme sa takouto elektronickou formou obracať na 

Vás pravidelne každý štvrťrok, aby ste boli čo najlepšie informovaní 

o tom, čím žila naša škola v predchádzajúcich mesiacoch, aké máme 

ďalšie zámery a zakaždým pripojíme aktuálne informácie od  nášho 

zriaďovateľa, ktorým je vzdelávacia spoločnosť Deutsch-Slowakische 

Akademien (DSA).  

      Plníme zároveň aj sľub, ktorý sme dali Vám rodičom našich žiakov 

práve pri zmene zriaďovateľa, kedy  sme hovorili o našej maximálnej 

snahe o transparentnosť, informovanosť a zároveň o potrebe spätnej 

väzby od Vás. Budeme preto radi, ak sa nám ozvete s návrhmi, aké 

informácie o škole by Vás predovšetkým zaujímali a čo by sa u nás 

malo prípadne zmeniť a zlepšiť. 

       Chcela by som Vás tiež informovať o podujatiach, ktoré 

pripravujeme v najbližšom období.  

       Filozofiou našej školy je komplexná príprava žiaka pre jeho ďalší úspešný život, a to tak v  pracovnej ako 

aj v súkromnej oblasti. Naďalej budeme podporovať celistvý rozvoj jeho osobnosti, rovnako kľúčových 

kompetencií, medzi ktoré patrí aj rozvoj komunikačných schopností a interpersonálnych zručností, kreativity, 

logického a kritického myslenia, ako aj rozvoj jeho individuálnych daností, budovanie sebaúcty, ale aj 

schopnosti prijímania rôznorodostí a posilňovanie aktívnej participácie žiakov na rozhodovacích  procesoch 

a vzdelávacích aktivitách. To sú dôvody našich rozsiahlych a rôznorodých aktivít nad rámec každodenného 

teoretického a praktického vyučovania. Nielen úzka spolupráca s množstvom zamestnávateľov v rámci 

praktického vyučovania, ale aj široké spektrum aktivít nad rámec teoretického vyučovania sú dôvodom 

vysokej miery uplatniteľnosti našich absolventov na trhu práce, úspešnosti v ich ďalšom štúdiu i v osobnom 

živote. Veríme, že aj v  roku 2018 sa nám podarí naše náročné ciele, ktoré sme si postavili,  opäť spoľahlivo 

napĺňať. 

       Želám Vám v novom roku 2018 veľa zdravia, rodinnej pohody, osobného šťastia, mnoho úspechov a teším 

sa na našu ďalšiu vzájomnú spoluprácu. 
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Žiaci, ktorí sa zúčastnili celoslovenského projektu 
„Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice 

Sme školou, ktorá je priateľská k deťom  

Celoročný program  je postavený na myšlienke 
Dohovoru o právach dieťaťa.  Cieľ projektu - 
vytvárať v škole také prostredie, v ktorom sa každý 
žiak cíti bezpečne, dobre, sebaisto a do ktorého 
chodí s radosťou. Súčasťou programu je aj 
rovesnícke (peer-to-peer) vzdelávanie. Projekt je 
súčasťou medzinárodného programu UNICEF.  

 

Projekt „Študenti v pohybe“ 

Projekt je určený pre aktívnych členov, ktorí vedú 
žiacke školské rady (ŽSR) a aktívnych študentov 
škôl.  Sekundárnou úlohou projektu bolo 
stretnutie študentov rôznych stredných škôl , čím 
získali  nielen nové kontakty a partnerstvá, ale aj 
cenné rady a nápady z oblasti riadenia ŽSR.  
Organizuje ho Občianske združenie Študentská 
únia Slovenska.  

Kvalitné ovládanie remesla – záruka lepšieho uplatnenia 
v praxi 

Zúčastnili sme sa Krajského kola súťaže zručnosti  ZENIT v strojárstve  
v kategórii B1 a B2 v SPŠ v Leviciach a naši žiaci získali krásne  prvé, 
druhé a tretie  miesto. Súťaž bola organizovaná formou postupových 
kôl cez školské, krajské a bude ukončená celoštátnym kolom. Žiaci 
vyrábali strojársky výrobok podľa výkresovej dokumentácie 
pripravenej realizátorom celoštátneho kola. Organizačným,  
metodickým, administratívnym a finančným garantom bol Štátny 
inštitút odborného vzdelávania Bratislava. 

Celoslovenský projekt „Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“ 

Slovenská pedagogická knižnica pri príležitosti 
Medzinárodného dňa školských knižníc vyhlásila     
13. Ročník celoslovenského projektu – 
Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice „Deň 
Milana Rastislava Štefánika – zapojenie žiakov, 
učiteľov, rodičov a komunity“. Cieľom projektu bolo 
zábavnými formami práce s knihou, podporiť 
u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, školskej 
knižnici a k čítaniu. V tomto ročníku projektu sme 
zorganizovali podujatie so špecifickým názvom: 
Cesty Milana Rastislava Štefánika.  Naša škola sa     
umiestnila na 35. mieste z 224 účastníkov.  

Kvapka krvi 2017 

V rámci akcie „Darovanie kvapky krvi“ , dňa 20. novembra 2017, darovalo krv 8 žiakov 
našej školy, za čo im patrí veľká vďaka.  
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Zbierka dobrovoľníkov 

Zúčastnili sme sa Verejnej dobročinnej zbierky „Biela pastelka“, zameranej  na pomoc 
nevidiacim a slabozrakým  občanom na Slovensku.  Únia pre nevidiacich a slabozrakých 
použije výnos zbierky  na špeciálne výcvikové programy , ako  čítanie a písanie 
Braillovým písmom, výcvik vodiacich psov a pod.. 

 

 

Sme hrdí na výsledky nášho tímu v národnom finále súťaže „4x4 Land Rover v školách“ 

V dňoch 20. a 21.11.2017 sa uskutočnilo v Súkromnej strednej 
odbornej škole polytechnickej DSA v Nitre, historicky prvé 
Slovenské finále súťaže 4x4 Land Rover v školách.  V rámci súťaže 
museli súťažné tímy skonštruovať, vyrobiť a následne  na 
pretekárskej dráhe súťažiť s diaľkovo ovládaným modelom 
terénneho auta,  ktorý musel byť v súlade so zadanou technickou 
špecifikáciou.  Súčasťou súťaže bola i ústna obhajoba konštrukcie 
a výroby modelu pred technickou porotou, následne pred 
marketingovou porotou preukázať plán a realizáciu 
marketingových aktivít a nakoniec obhájiť ekonomické 
parametre modelu.   Napriek víťazstvu nášho tímu v oblasti technickej realizácie modelu, absolútnym víťazom 

národného kola sa stal tím „Columba racing“ z Gymnázia na Poštovej 
ulici v Košiciach.  Druhé miesto patrilo nášmu tímu  „ARTTECH“ zo 
Súkromnej strednej odbornej školy polytechnickej DSA, 
Novozámocká 220, Nitra, a tretie miesto získa tím „Adler motors“ 
z SPŠ elektrotechnickej Karola Adlera z Bratislavy, v tesnom náskoku 
pred  tímom „Priemyslovka Levice  4x4“ zo Strednej priemyselnej 
školy z Levíc.  Súťaž bola pre našu školu výzvou, ktorú sme zvládli 
a nazbierali sme veľa potrebných skúseností do ďalšieho ročníka 
súťaže 4x4 Land Rover v školách.  

 

 

 

Žiaci dobrovoľníci: 
Barbora Fogošová – I. OTE 

Daniel Vlčák – II. MEPG 

 

Zloženie nášho tímu: zľava stojaci žiaci (horný 
rad) SSOŠP DSA: Čerňan Peter, Miroslav Petrík,  
Matúš Vereš Žiaci SUŠ zľava (spodný rad): Marek 
Zaťko, Miriam Hamarová, Karolína Lychnerová 

 

     Náš tím pred porotou „4X4 Land Rover 
v školách“ 
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Projekt „Floorball TEEN CUP 2017“ 

Projekt vyvrcholil 8.12.2017.  Jeho cieľom  bolo zapojiť do športového 
diania čo najviac stredných škôl v rámci nášho regiónu, zdravotne 
znevýhodnených mladých ľudí, a tým aj zvýšiť záujem o zdravý životný 
štýl. V poradí to bol už ôsmy ročník. Organizátorom projektu bolo 
Občianske združenie AMOS Nitra, Novozámocká 220 Nitra, s finančnou 
podporou Nitrianskeho samosprávneho kraja.   

 

 

Pripravované aktivity na I. štvrťrok 2018 

 Workshop projektu „4 X 4 Land Rover v školách„  január 2018 

 Majstrovstvá okresu v basketbale január 2018 

 Olympiáda v anglickom jazyku január 2018 

 Genius Logicus – medzinárodná súťaž február 2018 

 Olympiáda zo slovenského jazyka a literatúry – krajské kolo február 2018 

 Olympiáda ľudských práv  - krajské kolo február 2018 

 ZENIT v strojárstve – celoštátne kolo február 2018 

 Spracovanie informácií na počítači – krajské kolo február 2018 

 Lyžiarsky a snowboardingový kurz február 2018 

 Matematický klokan – medzinárodná súťaž marec 2018 

 Anketa o najobľúbenejšieho učiteľa/učiteľku „Zlatý AMOS“ marec 2018 

 Príprava na celoslovenskú súťaž „Mladý tvorca 2018“  január - marec 2018 
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   Rubrika zriaďovateľa 

 

NA SÚKROMNEJ STREDNEJ ŠKOLE POLYTECHNICKEJ DSA V NITRE SA 
BUDÚ VYUČOVAŤ MECHATRONICI PRE AUTOMOBILKU JAGUAR 

 

      Súkromná stredná škola polytechnická DSA v Nitre má od začiatku septembra nového zriaďovateľa, 
spoločnosť Deutsch-Slowakische Akademien (DSA), ktorá  je dcérskou spoločnosťou nemeckého 
vzdelávacieho koncernu Europäisches Bildungswerk für Beruf und Gesellschaft 
(EBG).  Predseda Predstavenstva DSA Mareka Nikela sa vyjadril, že nový zriaďovateľ investuje 4 milióny eur v 
priebehu piatich rokov v rámci školy. Už tento školský 
rok sa plánuje výstavba regionálneho tréningového 
centra, ktoré má byť vybavené špičkovými prístrojmi a 
zariadeniami pre praktickú výučbu profesií, ktoré bude 
nielen v súčasnosti, ale aj v najbližšej budúcnosti 
potrebovať automobilový priemysel.  Škola sa chce 
sústrediť na spoluprácu s firmami pôsobiacimi v 
nitrianskom priemyselnom parku, predovšetkým s 
automobilkou Jaguar Land Rover. 
 

 

Deň otvorených dverí v SSOŠ polytechnickej DSA Nitra 

     Súkromná stredná odborná škola 
polytechnická DSA v Nitre zorganizovala 
Deň otvorených dverí. Do jej priestorov 
zavítalo takmer 150 deviatakov a ich 
rodičov nielen zo základných škôl z Nitry, 
ale aj z okolitých obcí. O ponuke 
študijných odborov pre budúci školský 
rok, ako aj o podmienkach  pre prijatie 
nových študentov ich informovala 
riaditeľka školy Oľga Hodálová. 
Predstavitelia spoločnosti Deutsch-
Slowakische Akademien, ktorá sa stala od 
septembra novým zriaďovateľom školy, 
hostí oboznámili s výhodami pre jej študentov, vyplývajúcich zo skutočnosti, že 
nitrianska škola patrí do nadnárodnej  vzdelávacej  skupiny EBG. Študenti sa 

Zľava riaditeľka školy Oľga Hodálová 

a predstavitelia DSA Anna Sládeková 

a predseda predstavenstva 

spoločnosti Marek Nikel 

Zástupkyňa Jaguar Land Rover 

Drahomíra Szabová pri 

prezentácii 
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preto môžu tešiť okrem iného na moderné metódy jazykovej výučby, študijné 
pobyty v zahraničí, ako aj na kvalitnejšiu praktickú výučbu v súlade so 
systémom duálneho vzdelávania. 
      Zúčastneným deviatakom a ich rodičom prezentovali svoje plány aj 
zástupcovia britskej automobilky Jaguar Land Rover, ktorá stavia pri Nitre 
výrobný závod a bude pripravovať svojich stredoškolsky vzdelaných 
odborníkov aj v spolupráci s našou strednou odbornou školou. Ako povedala 
Drahomíra Szabová zo spoločnosti Jaguar Land Rover, pôjde predovšetkým 
o študijný odbor mechatronik. Praktickú časť štúdia budú študenti absolvovať 
v modernej tréningovej hale, ktorá 
vyrastie v areáli školy. 

      Deviataci, ktorí prišli na Deň otvorených dverí, si mohli pozrieť aj 
naše odborné učebne, porozprávať sa s majstrami odborného výcviku 
a učiteľmi, vyskúšať si prácu na CNC stroji a vidieť v prevádzke 
robotické rameno. Prehliadli si takisto výrobky našich študentov, ktoré 
zhotovili v rámci ich praktickej výučby.  
 

 

 
 

Zvýšia záujem o techniku motivačné projekty Jaguaru? 

 Žaneta Janečková, Pravda 
 

 

 

 

 

 

            
 

 
Aj súťažami sa snaží nitriansky Jaguar Land Rover motivovať k štúdiu technických smerov. Autor: Žaneta Janečková, Pravda 

 

Ukážky výrobkov študentov 

Prezentácia zástupcu riaditeľky školy 

Jána Viderňana 
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      Bude mať Slovensko dostatok ľudí na výrobu áut? Hoci firmy opakovane upozorňujú na nedostatok 

kvalifikovaných pracovníkov, Jaguar Land Rover Slovakia to zatiaľ necíti. Ak sa však nezmení záujem detí a 

rodičov o stredné a vysoké školy, o pár rokov to môže byť inak. 

      Akútnej situácii na pracovnom trhu chce automobilka zabrániť vlastnými motivačnými projektmi, k akým 

patrí súťaž Land Rover 4×4 v školách. Po prvý raz sa na tejto súťaži v tomto roku zúčastnilo aj Slovensko. 

      Britská automobilka finišuje s výstavbou svojho závodu pri Nitre, kde chce spustiť výrobu do konca roka 
2018. Už dnes tam pracuje viac ako 560 ľudí. Momentálne prebieha nábor, prostredníctvom ktorého hľadá 
ďalšiu tisícku zamestnancov. Medzi nimi aj kvalifikovaných pracovníkov, ako sú inšpektori kvality, údržbári, 
autoelektrikári či automechanici, a rovnako aj pracovníkov priamo do výroby nového modelu Land Rover 
Discovery.  
 
      „Zatiaľ sa nám darí osloviť dostatočný počet kandidátov a aktuálne prebieha výber na konkrétne pracovné 
pozície. Kým u nás začne konkrétny človek pracovať, nejaký čas to trvá. Je to dlhodobejší proces,“ povedal 
hovorca spoločnosti Jaguar Land Rover Slovakia Jozef Plško. Automobilka má zamestnať spolu viac ako 2 800 
ľudí. Ďalších pracovníkov bude hľadať v nasledujúcich fázach, na limity pracovného trhu tak môžu podľa Plška 
naraziť už onedlho.  
„Zároveň myslíme na to, čo môže nastať o päť alebo desať rokov, pretože pri výbere škôl ešte stále prevažujú 
ekonomické či humanitné smery,“ dodal Plško. Predísť situácii, keď už nebude koho zamestnať, chce Jaguar 
podporou záujmu mladých ľudí o technické odbory.  
 
      „Vo Veľkej Británii sa do našich vzdelávacích projektov pre rôzne vekové skupiny zapojilo v uplynulých 
rokoch viac ako tri milióny ľudí,“ doplnil Russell Leslie z topmanažmentu spoločnosti Jaguar Land Rover 
Slovakia. Aj u nás chcú podľa jeho slov takýmto spôsobom investovať do budúcej generácie. Okrem súťaže, 
ktorej slovenské národné kolo vyhrali v utorok košickí gymnazisti, plánujú rozbehnúť ďalšie projekty. O aké 
pôjde, však zatiaľ spresniť nechcel.  
 
      Motivovať chce Jaguar záujemcov o prácu aj platmi. Robotníci prichádzajúci na pohovory do budúcej 

nitrianskej automobilky sú síce konfrontovaní s ponukou nástupných platov vo výške „len“ 650 až 720 eur v 

hrubom, v skutočnosti však priemerné platy majú byť vyššie. Vedenie závodu sľubuje, že po započítaní 

všetkých príplatkov budú najnižšie platy začínať na sume asi 900 eur v hrubom. 

Jaguar už mení Nitru  
      Technologickú súťaž v Nitre hostila Súkromná stredná odborná škola polytechnická v Nitre, ktorá 
pripravuje absolventov aj pre Jaguar. Od tohto školského roku ju prevádzkuje spoločnosť Deutsch-
Slowakische Akademien (DSA). „Každá takáto akcia pomôže k zvýšeniu záujmu o technicky zamerané študijné 
odbory,“ myslí si Slavomír Maličkay, riaditeľ pre komunikáciu DSA.  
 
      Do podobného vzdelávacieho projektu na podporu technických smerov sa zapojila aj ich nemecká 
materská spoločnosť EBG. „Išlo o putovný projekt so známymi osobnosťami zo šoubiznisu, ktoré robili s deťmi 
kvízy na tému technika,“ priblížil Marek Nikel, predseda predstavenstva spoločnosti DSA.  
 
      Maličkay poukázal na rozdiel v tom, ako k danej problematike pristupuje štát. „V Nemecku investovali zo 
štátneho rozpočtu milióny do reklamy, ktorej cieľom bolo ukázať, že technicky zamerané odbory nie sú 
,špinavé' a že ide o perspektívnu a dobre platenú prácu,“ uviedol príklad.  
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      Skúsenosti materskej spoločnosti podľa neho dokazujú, že záujem o polytechniku nestačí budovať v 
deviatom ročníku či na stredných školách. „V Nemecku je na primeranej úrovni oveľa väčší dôraz na technicky 
zamerané predmety už na základných školách. Ak má niekto v tomto smere nadanie, dokáže sa prejaviť skôr, 
a aj rozhodovanie o ďalšom štúdiu je jednoduchšie,“ spresnil Maličkay.  
 
      Podľa nemeckého vzoru sa DSA snaží zvýšiť záujem žiakov o technické predmety napríklad lepšou výbavou 
dielní. „Na našej prešovskej základnej škole momentálne pripravujeme špeciálne vzdelávacie centrum. Už od 
šiesteho ročníka bude pripravovať deti na budúce povolanie,“ dodal na záver riaditeľ pre komunikáciu 
spoločnosti. 
 
 
 


